

星闻



陈晓东已跟订婚女友分手

陈晓东近日在台湾出席新剧《拜金女王》记者会，以秘密嘉宾现身，他在剧中饰演年轻富商。陈晓东被追问恋情时表示，跟刚订婚的女友已经分手，坦言自己是一个大男人，要求另一半要懂得持家。

中国移动，5.5亿人的选择



- 网络好
- 业务全
- 服务优
- 实惠多

WWW.10086.CN 客服热线 10086

兔年春晚歌舞类节目严重缩水

随着除夕的日益临近，央视兔年春晚已经到了最后冲刺阶段，19日之后央视将进入彩排阶段。据悉，歌舞类节目和语言类节目比例大失调：长达4个半小时的晚会中，歌舞类节目只占1个小时，语言类节目则将占据3个多小时。

往年语言类节目一般是9个或10个，而兔年春晚的语言类节目至少将达到11个，其中相声5个，往年一般是3个。从2006年开始，歌舞类节目基本每年都被传“缩水”，从2个小时一直缩到兔年春晚将只有1个小时。而歌舞类节目严重缩水主要是因为语言类节目大幅扩容，尤其是要为赵本山的小品腾出足够的时间。



难道是……蔡康永的抄袭之道

处女作《金银岛之恋》被指剽窃

1月10日，正筹备执导自己首部电影《金银岛之恋》的蔡康永被推向舆论的风口浪尖。青年导演孙达控诉，自己的剧本被一位台湾艺人剽窃，目前证据确凿，希望该艺人立即与自己联系。虽然孙达并未公布其姓名，不少网友却从字里行间猜测，这不是在说蔡康永吗？

导演自曝：台湾一名人抄我剧本

“准备睡觉，但在网上突然发现一个名人，即将开拍一部电影！这部电影的故事梗概与我之前邀其出演我的电影剧情，95%的相似！在此公共场合不提其大名，强烈要求您修改剧本并由经纪人与我联系！与你邮件联系的相关证据确凿！由

于这是你49年以来的处女作电影，我已用私信方式告知你。”

1月11日凌晨，曾执导电影《房不胜防》的青年导演孙达在微博愤怒写下以上一段话。“49年以来的处女作电影”，正是在说蔡康永的处女作电影《金银岛之恋》。

事件始末：曾经邀该名人出演

孙达表示，自己曾准备拍摄一部讲述主持人之间爱恨故事的电影《金牌主持人》，他也与一位台湾艺人取得了联系，希望由这位艺人出演主角。接洽过程中，自己将剧本大纲发给了这位艺人，但因报批问题，这部电影暂时被搁置。“但是我昨天上网，发现他说自己要拍戏了，电影内容

正是我当时给他看的电影大纲，我很气愤，所以不管私下也好，公开也罢，希望他给我一个说法。”

前天，记者辗转联系到蔡康永的经纪人赖小姐，她表示，“蔡康永的新电影不过是公布了名字，内容都没来得及公布，有什么证据可以表明蔡康永剽窃？”

留声机

“很多人在现实生活中都会撒谎，我在剧本中会让角色说一些现实生活中并不会说的实话，这样观众就会有共鸣，觉得这非常新鲜并且可笑。观众很喜欢这些，很欣赏这种实话。

讽刺作品总是会让一些人感到不舒服，我们只要照顾

到广大观众的感受就可以了。那一小撮觉得自己受到攻击的人，其实并不重要。在我的作品中，我所要讽刺的是人性的弱点，它并不针对具体的某个人。”——冯小刚

冯小刚导演日前接受了CNN的专访，CNN将冯小刚誉为“中国最受观众尊敬的导演”。



话剧《万世根本》再获嘉奖

星报讯(记者 徐佳) 日前，国家舞台艺术精品工程授牌仪式在北京隆重举行，国家文化部副部长欧阳坚、杨志今、王文章，中纪委驻文化部纪检组组长李洪峰，国家文物局局长单霁翔，文化部部长助理高树勋出席并为2008~2009年度重点资助剧目和2009~2010年度资助剧目颁发奖牌。安徽省话剧院创作演出的话剧《万世根本》喜获2009~2010年度资助剧目奖。

国家舞台艺术精品工程是为推动全国舞台艺术精品创作生产，由文化部和财政部联合实施的重大国家文化建设项目。话剧《万世根本》因题材厚重、影响较大，在众多艺术作品中脱颖而出，成功入选2009~2010年度资助剧目，名列资助剧目名单第12位。省话剧院将按文化部入围签约要求，进一步提升剧目质量。

话剧《万世根本》是我省为纪念改革开

放30周年和庆祝新中国成立60周年精心打造的一部精品力作。它通过对凤阳小岗村农民在全国率先实行“大包干”这一重大历史事件的艺术再现，揭示了我国农村改革的历史必然性，讴歌了人民群众推动历史进步的丰功伟绩。该剧曾在2009年获中宣部第十一届精神文明建设“五个一工程”奖；2010年4月入围“第六届全国话剧优秀剧目展演”，5月获第十三届文华优秀剧目奖。

“城市有爱”致敬《阿凡达》 3D“包公”将惊现舞台

星报讯(记者 吴笑文) 一部《阿凡达》让全世界结实实地见识了3D技术影像呈现给观众的强大魅力，但囿于技术、设备等因素，现场演出中的3D应用并不常见。本报协办的于1月22日晚19:30在合肥奥体中心体育馆火热上演的“城市有爱”系列演唱会之“爱在合肥”，为实现“互动歌会”的概念，将

不惜重金引入3D全息投影技术，日前，据“城市有爱”之“爱在合肥”主办方透露，现场投影在舞台上的3D虚拟形象将会大秀歌艺，尤其引人瞩目的是，该形象正是合肥的“城市名片”——历史名人包拯包青天。

3D全息投影是一种升级版的3D技术，可以把远处的人或物以三维的形式投

影在空气之中，观众无需配戴眼镜就可以看到立体的虚拟人物。主办方北京城市理想文化发展有限公司表示，“采用3D全息投影的目的在于让现场歌迷参与到演唱会的过程当中，这与传统演唱会歌迷的被动接受完全不同，从而得到更加壮观、震撼的试听享受”。



QINGANG EVERBRIGHTEN CITY INTERNATIONAL ENTERTAINMENT CLUB 琴港不夜城 國際娛樂會所

倾力打造中国文化演艺、餐饮、娱乐新视点——

“琴港不夜城”欢迎您...

琴港演艺酒城：0551-3696888
 琴港名人名家大酒店：0551-3696999
 琴港环球一号娱乐会所：0551-3687888

地址：合肥市金寨路13号（望江宾馆北50米、高架桥旁）